



肉、菜价格回落 蛋价预计上涨

7月哈市主要副食品市场价格相对稳定

本报讯(刘文满 记者张鸣雷 文/摄)7月以来,哈尔滨主要副食品市场供应充足、消费秩序良好、价格平稳波动。市发改委监测显示,粮油价格基本稳定,猪肉、蔬菜小幅回落,鸡蛋价格有所上涨。

粮油价格基本稳定。据哈尔滨市发改委价格监测数据显示:7月22日,大米、富强粉、特一粉价格(500克,下同)分别为2.98元、2.92元、2.82元,与上周、上月价格持平。九三、金龙鱼、福临门桶装5L大豆油价格分别为70.05元、67.32元、66.15元,与上周、上月价格持平。

猪肉价格高位回落。7月22日,猪肉市场平均零售价格18.74元,较上周下降1.99%,较本月最高点19.34元下降3.10%。

鸡蛋价格小幅回升。受伏天蛋鸡产蛋量下降、外运增加等因素影响,鸡蛋价格小幅回升。7月22

日,鸡蛋市场平均零售价格为4.65元,较上周上涨1.75%,但略低于上月价格水平。

蔬菜价格波动下降。7月22日,监测的24种蔬菜平均零售价格为3.21元,较上周下降0.92%。受前期降雨影响,蔬菜价格小幅反弹,较上月上涨6.64%。

7月,哈尔滨粮、油、肉、蛋、菜市场零售价格总体运行平稳,受供求关系变化、降雨、伏天天气等因素影响,部分商品价格出现波动,但在总供给充足的情况下,价格未出现持续上涨,近期呈现回落势头。随着地产菜大量上市,生猪有效出栏增加,供求关系将持续改善,预计后期价格将稳中回落;蛋鸡受伏天影响,产蛋量有所减少,加上中秋节前月饼等食品加工企业对鸡蛋需求有所增加,受节日效应影响,预计后期鸡蛋价格上涨的可能性较大。



哈机场迎暑运客流高峰

加密至北上广深等地航班

本报讯(仇建 记者 刘希阳)暑运旅游流、探亲流、商务流叠加,哈尔滨太平国际机场日发送旅客数量增至约4.5万人次,迎来暑运客流高峰。

随着客流量增加,哈尔滨机场协调各航空公司加密了哈尔滨至国内主要城市的航班密度。目前,哈尔滨每日至北京、上海、广州、深圳、杭州、青岛、西安等城市的航班每天均超过10班。同时,利用哈尔滨机场丰富的航线网络,推行“经哈飞”中转服务,实现了旅客“一次值机、一次安检、行李直挂”的快速中转。



哈尔滨机场推行“易安检服务”,旅客可以在航班起飞前48小时内,在支付宝搜索“易安检”进行预约,持自动生成的“易安检”通行码,由“易安检”通道过检,缩短排队时间。

大齐大广双嫩高速施工

开车路过注意安全

本报讯(记者 刘希阳)近期大齐高速、大广高速、双嫩高速等有施工,部分路段混行或有收费站封闭,市民出行请注意安全。

大齐高速(大庆至齐齐哈尔方向)K656+400至K664+350公里处封闭,对向车道混合通行,计划施工时间为7月22日至7月30日;大齐高速(齐齐哈尔至大庆方向)K702+300至K708+800公里处封闭,对向车道混合通行,计划施工时间为7月22日至7月30日;大齐高速(齐齐哈尔至大庆方向)K702+300至K693+000

公里处封闭,对向车道混合通行,预计施工时间为7月24日至7月30日。

大广高速肇源站出入口封闭,预计施工时间为7月23日至9月9日;大广高速(大庆至肇源方向)K136+230至K146+670公里处封闭,对向车道混合通行,预计施工时间为7月23日至8月7日。

因路面铣刨加铺工程施工,双嫩高速(齐齐哈尔至泰来方向)K443+200至K443+430公里处,占用行车道和应急车道,计划施工时间为7月21日至7月30日。

国药准字,治疗中老年人——

尿频 尿急 夜尿多

医学证实:

尿频 尿急 夜尿多 不治则易病变

俗话说:“小儿尿多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。尿频、尿急、起夜多的患者都有这样一种体验,以前没有高血压、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,自从尿频、起夜多以后,慢性病都开始来了,以前慢性病不严重的患者,尿频、尿急以后血压控制不住了,糖居高不下了,心脑血管疾病又加重了!这些情况如不及时治疗,更会引起尿潴留、肾积水,甚至尿毒症,严重危害中老年人的身心健康,如果患者已经患有高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,则需要加倍注意,因为尿急、起夜而突发脑梗、心梗晕倒,甚至猝死在卫生间的例子不胜枚举。

老年人为何选择补肾益气胶囊

中医认为:小便是由肾和膀胱共同主导。尿频、遗尿、小便频多,与肾脏功能息息相关。膀胱为尿液贮存之所,肾主化气行水,如果肾气亏虚,膀胱虚寒,则不能约束水液而导致小便频多。尿频、遗尿、夜尿多因肾气不固、膀胱失约所致,也可由下焦湿热、肾虚不固、中气下陷,肝郁气滞引起。肾气不足,气不能推动血行,血行不畅,则膀胱行水功能受限,膀胱失养,储尿控尿功能受限,造成中老年人尿不能控,出现尿频、尿急、遗尿等诸多症状。

肾主水纳气通二便,补肾益气胶囊,专补肾气,治疗夜尿频多。补肾提气,肾气充足则气血运行流畅,膀胱得以滋养,血养充足,温固下元,祛除膀胱凉气,增强膀胱的储尿控尿能力,温补下焦,清除下焦湿热等症。补肾益气胶囊可以补肾缩尿,增加膀胱摄住力,清除前列腺腺管和血管里因炎症产生的垃圾和毒素,国药准字药品,针对中老年人因长期肾虚,前列腺增生、肥大、慢性病、手术后遗症引起尿频、尿急、夜尿多等症,按疗程服用,夜尿次数减少,睡得安稳,白天精神好。按周期服用,晚上不起夜,白天不尿频,痊愈不复发,所以病友的热情在情理之中。

尿频 尿急 尿失禁 补肾益气胶囊管用

四川泰华堂是成立30多年的老药厂,国家核工业地质系统下属一家军民制药企业。补肾益气胶囊更是泰华堂知名产品,补肾益气胶囊是OTC国药准字药品,滋补肾气,能增强膀胱括约肌的摄住力,清除膀胱中的垃圾毒素等有害物质,康复排尿问题。男女患者均可服用。

很多中老年人都患有十分严重尿频、尿急,尤其是一些女性患者,听到流水声就想小便,买个菜都要反反复复很多次才能到菜市场,从六楼走到二楼就有尿意,只能上楼回家后来严重还出现了尿失禁的症状,只要一咳嗽、打喷嚏,或是大笑小便就会控制不住,或是有了尿意,还没能走到卫生间就已经尿出来了,经常尿湿内裤。特别

是夏天身上的味道特别难闻,亲戚朋友都敬而远之。

补肾益气胶囊针对中老年人夜尿频多等症,并且是一个标本兼治的国药准字药品。经过周期性治疗,可以滋补肝肾,控制小便,让患者不再尿湿裤子,晚上起夜次数减少,让病人可以得到充分休息。尿频、尿急症状改善后,让病人能出门遛遛弯,有益于病人的身心健康。

不吹嘘 不夸大 补肾益气胶囊

大部分中老年人因为前列腺问题或是糖尿病等慢性病,导致了尿频、尿急、夜尿多,有时候一天晚上要起夜4、5次,严重影响睡眠质量,血压、血糖都居高不下,以前

因为忽视,或是药不对症,没有得到及时治疗。患者按周期治疗,可明显减少夜尿次数,有望一觉睡到天亮。

补肾益气胶囊,通过滋补肝肾,提升肾气,通过对原蚕蛾、枸杞子、菟丝子、蛇床子、熟地黄、五味子、麦冬、黄芪等十一味药材的君臣佐使合理配伍,根据其临床效果,申请通过为国药准字OTC药品。说明书中功能主治:“滋补肝肾,益气养血。用于肝肾不足引起的神疲乏力,头昏耳鸣,腰酸膝软,夜尿频多。”能够有效的改善白天尿频、尿急症状,减少夜间起夜次数,提高患者的睡眠质量,让患者得到充分休息,有利于患者高血压、高血糖等慢性病的控制。补肾益气胶囊对症治疗尿频、尿急、起夜多、遗尿等问题。

补肾益气胶囊特价惠民

据了解,补肾益气胶囊上市以来,已为众多中老年人解决了尿频、尿急、夜尿多的困扰。为回馈广大患者朋友支持,补肾益气胶囊特举办此次活动。活动期间患者可享受半价补贴政策,每天仅限前200名患者。

郑重提示:治病应选用对症治疗的国药准字号药品,尿频、尿急、夜尿多、遗尿等问题的患者按周期服用补肾益气胶囊效果佳。

订购 热线

400-9152-608

如遇电话繁忙,请耐心等待回电。
全国免费邮寄,送货上门,货到付款。
本产品从未授权网络销售

四川泰华堂制药有限公司
国药准字B20020181
川药广审(文)第250114-00455号
请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。